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ВСТУП 

 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Управління та аналіз митних ризиків» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої 

програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», затверджених наказом 

ректора №249/роз. від 29.04.2021 р. та відповідних нормативних документів. 

 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни 
Місце: навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою сукупності 

знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі управління та адміністрування, 

відноситься до циклу професійної підготовки. 

Метою дисципліни є надання  здобувачам вищої освіти ґрунтовних знань та 

ознайомлення з теоретичними засадами управління ризиками в державній митній справі, 

оволодіння практикою застосування методів аналізу та оцінки митних ризиків в умовах 

ринкових відносин та прийняття ефективних управлінських рішень в ситуаціях 

невизначеності та ризиків.  

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

- сформувати у здобувачів базові знання та навички щодо прийняття комплексних 

рішень, які базуються на кращих світових практиках використання сучасних методик 

управління митними ризиками в організації діяльності державної митної справі, що 

ґрунтуються на засадах сталого розвитку; 

- підготовка здобувачів до ґрунтовного розуміння основ теорії ризику та практичне 

її використання в державної митної справі;  

- одержання знань по головним питанням теорії прийняття рішень з урахуванням 

митного ризику, реалізація яких потребує удосконалення або перегляду стратегії 

діяльності митних органів, удосконалення форм митного контролю;  

- оволодіння знаннями методів оцінки ризиків, які дають змогу оцінити рівень 

конкретного виду ризику при здійсненні митного оформлення та визначити конкретні 

шляхи його зниження;  

- вивчення основ прийняття ефективних управлінських рішень в ситуаціях 

впровадження інтегрованого управління ризиками в митній справі на основі міжвідомчої 

та міждержавної співпраці. 

 

1.2. Які результати навчання дає можливість досягти навчальна дисципліна. 

У результаті вивчення даної навчальної дисципліни, здобувач повинен набути таких 

результатів навчання (в сукупності з іншими освітніми компонентами): 

Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в ситуаціях, які 

виникають в професійній діяльності. (ПРН 1).  

Визначати, аналізувати проблеми підприємництва і торгівлі та розробляти заходи 

щодо їх вирішення. (ПРН 2). 

Вміти професійно, в повному обсязі й з творчою самореалізацією виконувати 

поставлені завдання у сфері підприємництва та/або торгівлі діяльності (ПРН 5).  
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Вміти розробляти та впроваджувати заходи для забезпечення якості виконуваних 

робіт і визначати їх ефективність (ПРН 6).  

Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності діяльності 

суб’єктів господарювання у сфері підприємницької та/або торговельної діяльності (ПРН 9).  

Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективної митної й 

торговельної діяльності суб’єктів господарювання у сфері підприємницької діяльності, 

зокрема авіаційних підприємств (ПРН 12). 

Впроваджувати інноваційні методи митної діяльності з метою створення умов для 

ефективного управління експортно-імпортними операціями підприємницьких та 

торговельних структур (ПРН 13). 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна 

У результаті вивчення даної навчальної дисципліни (в сукупності з іншими освітніми 

компонентами) здобувач повинен набути таких компетентностей  (в сукупності з 

іншими освітніми компонентами): 

Здатність розв’язувати складні задачі й проблеми у галузі підприємництва та торгівлі 

або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій за невизначених умов і вимог (ІК). 

Здатність до адаптації та дії в новій ситуації (ЗК 1).  

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми (ЗК 2).  

Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності) (ЗК 4). 

Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків (ЗК 5). 

Здатність до ефективного управління діяльністю суб’єктів господарювання в сфері 

підприємництва та/або торгівлі (ФК 3).  

Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття управлінських рішень у 

професійній діяльності (ФК 4). 

Здатність до надання митно-посередницьких послуг, зокрема авіаційним 

підприємствам та аналізу митних ризиків (ФК 6). 

Здатність аналізувати та оцінювати вплив норм митного законодавства системи 

Європейського Союзу на здійснення підприємствами митної діяльності в Україні (ФК 7). 

Здатність приймати рішення у ситуаціях, які вимагають системного, логічного та 

функціонального тлумачення норм митного та господарського права, а також розуміння 

специфіки практики їх застосування, зокрема на авіаційних підприємствах (ФК 9). 

 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки: Навчальна дисципліна «Управління та аналіз митних 

ризиків» базується на знаннях таких дисциплін, як «Експертиза товарів та послуг», «Управління 

бізнес-проєктами», «Методологія прикладних досліджень у сфері підприємництва та торгівлі», 

«Управління зовнішньоторговельними операціями на авіаційних підприємствах» та є базою для 

написання курсової роботи з дисципліни «Управління та аналіз митних ризиків». 
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2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з одного навчальних модулів:  

Модуль 1. «Теоретико-практичні основи управління та аналізу митних 

ризиків», який є логічною завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною 

навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної контрольної 

роботи та аналізу результатів її виконання. 

Окремим (другим) модулем є курсова робота (КР) яка виконується у 2 семестрі. 

Курсова робота є важливою складовою закріплення та поглиблення теоретичних та 

практичних знань та вмінь, набутих здобувачем у процесі засвоєння навчального матеріалу 

дисципліни. 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 

Модуль 1 «Теоретико-практичні основи управління та аналізу митних ризиків» 

Інтегровані вимоги модуля №1:  

В результаті вивчення 1 модулю навчальної дисципліни здобувач повинен мати 

знання щодо засад теоретико-методологічних та організаційно-економічних аспектів 

управління різними видами митних ризиків з метою вирішення або пом'якшення наслідків 

ризикових подій в процесі митної діяльності, вміти самостійно находити потрібну 

інформацію, аналізувати, структурувати та відбирати інформацію про організацію системи 

управління ризиками, вміти вимірювати рівні ризику та визначати раціональну поведінку для 

полегшення переміщення об’єктів з низьким ризиком через митницю і впроваджувати 

ключові державні цілі, що пов’язані зі сприянням та лібералізацією торгівлі.  

Знати: 

- сутність та характерні ознаки  митних ризиків;  

- класифікацію митних ризиків; 

 - основні положення митного ризик-менеджменту;  

- методи оцінювання та аналізу митних ризиків;  

- механізми регулювання митних ризиків за напрямами митного контролю. 

Вміти: 

- ідентифікувати наявні та потенційні ризики в митній сфері; 

- використовувати нормативне та організаційне забезпечення системи управління 

ризиками в митній сфері;  

- здійснювати вимірювання та аналіз митних ризиків відповідно до наявної ринкової 

ситуації;  

- визначати та застосовувати інструменти регулювання різних видів митних ризиків; 

 - розробляти заходи щодо оптимізації наслідків митних ризиків;  

- приймати ризикові управлінські рішення.  

Тема 1. Основні аспекти та тенденції теорії управління ризиком. 

Сучасна концепція управління ризиками та її складові. Концепція прийнятого 

ризику. Мета та завдання управління ризиками. Сутність та структурна будова системи 

управління ризиками. 
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Тема 2. Поняття ризику та теоретичні аспекти управління ризиками.  
Сутність і зміст поняття ризику і його функції. Класифікація ризиків. Ризик як 

елемент невизначеності, що є найзагальнішим поняттям, яке оцінює небезпеку. Інші 
елементи, що характеризують небезпеку: загроза, виклик, шкода. Функції ризику.  

Організаційні основи управління  та аналізу ризиків митної діяльності 
підприємницьких структур.  

Тема 3. Ризики в зовнішньоекономічної діяльності. 
Передумови підвищеної ризикованості в зовнішньоекономічній діяльності. Ризики 

пов'язані із застосуванням митно-тарифного та нетарифного регулювання. Основні 
фактори ризику при здійсненні ЗЕД. Види ризиків у сфері ЗЕД та їхні кваліфікаційні 
ознаки . Основні методи оцінювання зовнішньоекономічних ризиків. Оптимізаційні моделі 
оцінювання рівня ризиків. Методи і прийоми мінімізації ризиків у ЗЕД. 

Тема 4. Ризики в митній справі. 
Митний ризик: сутність, фактори, функції. Класифікація митних ризиків. 

Мінімізація митних ризиків.  

Тема 5. Організаційно-правові засади системи митного ризик-менеджменту. 
Міжнародні стандарти управління митними ризиками. Міжнародна конвенція про 

спрощення і гармонізацію митних процедур (Кіотська конвенція). Система управління 
ризиками відповідно до Рамкових стандартів Всесвітньої митної організації. Наказ МФУ 
від 31.07.2015 №684 «Про затвердження Порядку здійснення аналізу та оцінки ризиків, 
розроблення і реалізації заходів з управління ризиками для визначення форм та обсягів 
митного контролю». Основи організації управління митними ризиками. Етапи управління 
ризиками в митній справі. Методика визначення, аналізу та оцінки ризиків.  

Тема 6. Управління ризиками в митній справі України.  
Нормативне та організаційне забезпечення системи управління ризиками. Основна 

нормативно-правова база управління митними  ризиками в Україні. Інструменти 
управління ризиками в митній справі України. Інформаційна система управління митними 
ризиками. Регіональний ризик менеджмент. Застосування системи управління ризиками у 
пунктах пропуску автомобільного сполучення через митний кордон України. Ризики 
пов'язані із діяльністю митних брокерів (представників), власників складів тимчасового 
зберігання, а також перевізників та інших осіб, діяльність яких пов'язана із здійсненням 
митного оформлення. 

Застосування в автоматизованій системі управління ризиками Держмитслужби 
суб’єктоорієнтованих критеріїв з метою врахування характеристик та історії діяльності 
суб’єктів господарювання під час визначення ступеня ризику. Перспективні напрями 
розвитку системи управління ризиками в митній справі України 

Тема 7. Аналіз ризиків за напрямами митного контролю.  
Аналіз ризиків під час контролю правильності класифікації товарів згідно з УКТ 

ЗЕД. Аналіз ризиків під час контролю правильності визначення країни походження 
товарів. Аналіз ризиків під час контролю правильності визначення митної вартості товарів.  

Тема 8. Страхування вантажів при здійсненні міжнародних перевезень.  
Страхування вантажів при міжнародних перевезеннях. Особливості страхування 

вантажів при здійсненні міжнародних перевезень різними видами транспорту. Розподіл 
транспортних ризиків на основі умов «Інкотермс». Особливості страхування вантажів при 
міжнародних авіаперевезеннях. Ризики, характерні для авіаційного транспорту та їх страхове 
покриття. 
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Тема 9. Управління ризиками як сучасний інструмент митного контролю. 
Формалізація ризиків і загроз у системі економічної безпеки держави. Ієрархія систем 

безпеки. Складові та взаємозв’язок митної безпеки, митних інтересів та митних ризиків. 
Процес формалізації профілів митних ризиків. Індикатори митних ризиків. Особливості 

застосування автоматизованої системи аналізу та управління ризиками (АСАУР) при 

здійсненні митного контролю. Особливості застосування автоматизованої системи аналізу та 

управління ризиками (АСАУР) при здійсненні митного контролю під час авіаперевезен 

Тема 10. Зарубіжний досвід управління ризиками в митній справі.  
Специфіка управління митними ризиками в Сполучених Штатах Америки. 

Використання системи управління ризиками під час митного контролю. в країнах ЄС. Досвід 

управління митними ризиками в країнах азійсько-тихоокеанського регіону. 

 

Модуль 2 

Курсова робота (КР) з дисципліни виконується в 2 семестрі (денна форма навчання), 

відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою 

закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих здобувачем у процесі 

засвоєння навчального матеріалу дисципліни в області управління підприємницькими 

ризиками.   

Метою курсової роботи є поглиблення теоретичних і практичних знань та навичок, 

набутих щодо прийняття  комплексних рішень, які базуються на кращих світових 

практиках використання сучасних методик управління та аналізу митними ризиками в 

організації діяльності державної митної справі, що ґрунтуються на засадах сталого 

розвитку.   

У процесі досягнення зазначеної мети вирішуються такі цілі: – закріпити та поглибити 

знання з дисципліни «Управління та аналіз митних ризиків». Конкретна мета КР міститься в 

обґрунтуванні управлінського рішення в умовах невизначеності  щодо організації управління 

митними ризиками на підставі вихідних умов, заданих в методичних рекомендаціях до 

виконання курсової роботи. 

У процесі написання та захисту курсової роботи здобувач повинен продемонструвати: 

- знання основних теоретичних положень курсу та вміння поглиблювати їх шляхом 

вивчення наукової літератури; 

- знання зарубіжного досвіду організації процесів оцінки та управління митними 

ризиками; 

- виявляти проблемні ситуації процесу управління митними ризиками з урахуванням 

особливостей функціонування митної діяльності підприємницьких структур; 

- самостійність та оригінальність викладання матеріалу, вміння використовувати 

математичні, статистичні та інші методи обробки інформації; 

- уміння робити самостійні висновки та широкі узагальнення, аналізувати економічні 

явища і процеси підприємницькому середовищі; 

- логічність побудови плану і змісту курсової роботи, культуру мислення і мови; 

- уміння аргументовано вести захист курсової роботи, чітко викладати свою точку зору. 

Теми курсових робіт та завдання для їх виконання розробляються автором робочої 

програми. Вказані навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання кафедри, 

доводяться до відома здобувача індивідуально і виконуються відповідно до методичних 
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рекомендацій. 

2.3. Тематичний план. 
№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма навчання 

Усього Лекції прак.. 

заняття 

СРС 

2 семестр 

Модуль 1. «Теоретико-практичні основи управління та аналізу митних ризиків» 

1.1  

Основні аспекти та тенденції теорії управління 

ризиком. 
14 2 2 10 

1.2 Поняття ризику та теоретичні аспекти управління 

ризиками.  
18 

2 

2 

2 

2 
10 

1.3 Ризики в зовнішньоекономічної діяльності 
20 

2 

2 

2 

2 
12 

1.4 Ризики в митній справі 
22 

2 

2 

2 

2 
14 

1.5 Організаційно-правові засади системи митного 

ризик-менеджменту 
18 

2 

2 

2 

2 
10 

1.6 Управління ризиками в митній справі України  
18 

2 

2 

2 

2 
10 

1.7 Аналіз ризиків за напрямами митного контролю.  
18 

2 

2 

2 

2 
10 

1.8 Страхування вантажів при здійсненні міжнародних 

перевезень. 
18 

2 

2 

2 

2 
10 

1.9 Управління ризиками як сучасний інструмент 

митного контролю. 
18 

2 

2 

2 

2 
10 

1.10 Зарубіжний досвід управління ризиками в митній 

справі. 
13 2 1 10 

1.11 Модульна контрольна робота № 1 3 - 1 2 

Усього за модулем № 1 180 36 36 108 

Модуль №2 «Курсова робота» 

2.1 Виконання курсової роботи  30 - - 30 

2.1 Усього за модулем № 2 30 - - 30 

Усього за семестр 210 36 36 138 

Усього за навчальною дисципліною 210 36 36 138 

 

 

2.4. Перелік питань для підготовки до екзамену. 

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену, розробляються 

провідним викладачем кафедри відповідно до робочої програми, затверджується на 

засіданні кафедри та доноситься до відома здобувачів. 
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3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  
При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання: 

пoяснювально-ілюстративний метoд застoсовується для перeдавання знaчного мaсиву 

інформaції; пoшуковий (продуктивний) метoд: твoрчопошуковий (oрганізація активнoго 

пошуку рoзв’язання поставлених пізнaвальних завдань); дoслідницький метoд дoзволяє 

після aналізу мaтеріалу, постaновки проблeм i зaвдань сaмостійно вивчaти джeрела, вeсти 

спoстереження й виміри та викoнувати інші пошукoві дії. 

 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 
3.2.1. Балуєва О.В., Гончаров В.М., Ларіна Р.Р. Управління ризиками в логістиці. 

Навчальний посібник для ВНЗ. Київ: Кондор. 2019. 254с. 

3.2.2. Герчаківський С.Д. Митна справа: навчальний посібник. Тернопіль: 

Видавництво «Економічна думка», 2020.  290 с. 

3.2.3. Іванова Т.В. Митна справа: Збірник завдань: навч. посіб. для студ. 

спеціальності 051 Економіка. Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2022. 74 с. 

3.2.4. Кравченко М.О., Бояринова К.О., Копішинська К.О. Управління ризиками: 

навчальний наочний посібник для студентів спеціальності 073 «Менеджмент». Київ : КПІ 

ім. Ігоря Сікорського, 2021. 432 с. URL: https://ela.kpi.ua/handle/123456789/43528 

3.2.5. Кузьмін О.Є., Мєльник О.Г., Терлецька В.О. Митна справа: підручник Львів: 

Видавництво Львівської політехніки, 2021. 240 с.  

3.2.6. Лактіонова О. А. Управління ризиками: навчальний посібник. Вінниця: ДонНУ 

імені Василя Стуса, 2020. 256 с.  

3.2.7. Мирончук, В., Матвеєв, М., & Голомша, Н. Митні процедури забезпечення 

зовнішньоекономічної діяльності україни в умовах війни.  Економіка та суспільство. 2022. 

№ 39. URL: https://doi.org/10.32782/2524-0072/2022-39-43 

3.2.8. Митна статистика України : навчальний посібник / П. В. Пашко, О. Ю. Ушаков, 

В. М. Краєвський, та ін.; Університет державної фіскальної служби України. Ірпінь : 

УДФСУ, 2020. 380 с. 

3.2.9. Ріщук Л.І. Управління ризиками: конспект лекцій. Івано-Франківськ : 

ІФНТУНГ. 2020. 68 с.  

Допоміжна література 
3.2.10. Бугель Ю. В., Чекаловська Г.З. Управління ризиками в митній справі: сутність 

та теоретичні засади. Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І. 

Вернадського. Серія: Економіка і управління  2020. Том 31 (70). N 4. URL: 

http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/38962 

3.2.11. Ковальова М.Л. Особливості системи управління митними ризиками: світовій 

та український досвід. Науковий вісник Ужгородського національного університету. 2021. 

№ 35. URL: http://www.visnyk-econom.uzhnu.uz.ua/archive/35_2021ua/10.pdf 

3.2.12. Костишин Ю.С. Розвиток митного контролю в системі фінансової безпеки 

держави. Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 

072 Фінанси, банківська справа та страхування. Державний університет «Житомирська 

https://ela.kpi.ua/handle/123456789/43528
http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/38962
http://www.visnyk-econom.uzhnu.uz.ua/archive/35_2021ua/10.pdf
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політехніка» Міністерства освіти і науки України, Житомир, 2021. 268 c. URL: 

https://old.ztu.edu.ua/ua/science/files/onelife/diser_Kostyshyn.pdf 

3.2.13. Пашко П.В., Мирошниченко Г.Б.,  Штик Ю.В., Авторизований економічний 

оператор: шляхи розвитку, його вплив на процеси при митному оформлені, ризики 

застосування. Наукові праці ДонНТУ. Серія: економічна. 2024.  №1 (29). С. 110-

116. DOI: http://doi.org/10.31474/1680-0044-2024-1(29)-110-117 

3.2.14. Федоришина Л.М. Митні ризики підходи до трактування та класифікації. 

Економіка та управління національним господарством. 2020. № 3(20). С. 127-135. URL: 

http://srd.pgasa.dp.ua:8080/xmlui/bitstream/handle/123456789/2197/Fedoryshyna.pdf?sequence=

1&isAllowed=y 

3.2.15. Pashko, P., Shtyk, Yu., Myroshnychenko, G., Semenova, D.  (2024). Approaches 

and challenges to project management of customs brokerage companies in the conditions of 

sustainable development. Development Service Industry Management, (1), 285–

288. DOI: https://doi.org/10.31891/dsim-2024-5(41) 

 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 
3.3.1. Митний кодекс України URL : https://zakon.rada.gov.ua/go/436-15  

3.3.2. Про затвердження Порядку здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення 

та реалізація заходів управління ризиками для визначення форм і обсягів митного 

контролю. Наказ №684 від. 31.07.2015. Міністретво фінансів України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1021-15#Text 

3.3.3. Інтернет портал інституту ризик-менеджменту: офіційний веб-портал URL: 

http://theirm.org/the-risk-profession/risk-management.aspx 

3.3.4. Сайт Державної митної служби України. https://customs.gov.ua/ 
 

 4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ ЗДОБУВАЧЕМ 

ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ. 
4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл.4.1. 

Таблиця 4.1  
 

Вид навчальної роботи 

Максимальна кількість балів 

Денна форма навчання 

2 семестр 

Модуль №1«Теоретико-практичні основи управління та аналізу митних ризиків» 

 Виконання завдань на  практичних заняттях: 

- відповіді на теоретичні питання  

- розв’язання завдань та проблемних ситуацій,  

- виконання  тестових завдань 

 

4 зан х 5 б = 20 б 

4 зан х 5 б = 20 б 

4 зан х 5 б = 20 б 

Для допуску до виконання модульної контрольної 

роботи здобувач має набрати не менше 

36 балів 

Виконання модульної контрольної роботи № 1 20 

Усього за модулем 1 80 

Семестровий екзамен 20 

Усього за дисципліною 100 

http://doi.org/10.31474/1680-0044-2024-1(29)-110-117
https://doi.org/10.31891/dsim-2024-5(41)
https://zakon.rada.gov.ua/go/436-15
http://theirm.org/the-risk-profession/risk-management.aspx
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Модуль №2 «Курсова робота» 

Вид навчальної роботи Мах кількість балів 

Денна та заочна форма навчання 

Виконання курсової роботи 60 

Захист курсової роботи 40 

Виконання та захист курсової роботи 

пропроектупроекту 

100 

 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу, якщо він отримав за 

них позитивну рейтингову оцінку. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем за окремі види виконаної 

навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до 

відомості модульного контролю.  

4.4. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана здобувачем за результатами 

виконання та захисту курсової роботи в балах, за національною шкалою та шкалою ECTS 

заноситься до відомості модульного контролю,  а також до навчальної картки, залікової 

книжки та Додатку до диплома, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 

68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.5. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної рейтингових 

оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка перераховується 

в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS (Додаток 1). 

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та 

шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та 

залікової книжки здобувача, наприклад, так:92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 

68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.7. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій 

рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до 

Додатку до диплома. 
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Додаток 1 
 

Відповідність підсумкової семестрової рейтингової оцінки в балах  

оцінці за національною шкалою та шкалою ЕСТS 
 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за 
 національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ЕСТS 

Оцінка Пояснення 

90-100 Відмінно А 
Відмінно 

(відмінне виконання лише з незначною  
кількістю помилок) 

82-89 

Добре 

В 
Дуже добре 

(вище середнього рівня з кількома помилками) 

75-81 С 
Добре 

(в загальному вірне виконання з певною кількістю суттєвих 

помилок) 

67-74 

Задовільно 

D 
Задовільно 

(непогано, але зі значною кількістю недоліків) 

60-66 Е 
Достатньо 

(виконання задовольняє мінімальним критеріям) 

35-59 

Незадовільно 

FХ 
Незадовільно 

(з можливістю повторного складання) 

1-34 F 
Незадовільно 

(з обов’язковим повторним курсом) 

 
 

 

 


